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第 74 回あわら市議会定例会一般質問通告一覧 

 

平成 26年 11 月 28 日 

 

（通告順） 

１ 吉田 太一 議員 

①  あわら市公共施設の再配置及びインフラ整備について 
（答弁を求める者 市長） 

・今後10年間における全公共施設の大改修及び更新費用をどのように考えている

のか。 

・インフラ整備の更新時期、特に橋梁の更新についてどのように考えているのか。 

 

②  あわら市の財政及び人口減少対策について    （答弁を求める者 市長） 
・今後の財政計画について。 

・人口減少対策チームの活動内容は。 

 

 

２ 八木 秀雄 議員 

①  人口減少対策について             （答弁を求める者 市長） 
・人口を維持するには出生率を 2.13 にアップさせる必要があるが、その対策はあ

るのか。 

・若い夫婦が、あわら市で住み・産み・育てる環境が整っているのか。また、若

い世代にとっての魅力は何と考えているのか。 

・０歳児から２０歳位までの若年層にとって、住みよい環境が整っているのか。 

・過疎化が急速に発展している農村集落や温泉地区に新しい住民が定住する方策

はあるのか。 

 

②  学校支援ボランティアについて        （答弁を求める者 教育長） 
・あわら市内の小中学校で、学校支援ボランティアがどの様な活動を行っている

のか。 

・学校支援ボランティアは、学校や地域、そして子ども達にどのような影響や効

果を与えているのか。 

・学校側の希望するボランティア活動は、どの様なものか。 

・学校支援ボランティアに対し、市としてどのような補助があるのか。 

・学校支援ボランティアを振興するには何が必要か。 
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３ 山田 重喜 議員 

①  あわら市の人口減少対策について        （答弁を求める者 市長） 
・あわら市の対策本部の計画概要について。 

・企業等と協定を結ぶ考えはあるか。 

・実現性、効果のある計画策定（施策）について。 

 

②  企業の農業参画（丘陵地畑作）について     （答弁を求める者 市長） 
・当初の計画どおり企業の事業運営がなされているのか。 

・事業効果の意味を含め、検証を行っているのか。 

・地元有志等による団体への対応について 

 

 

４ 山本  篤 議員 

①  景観まちづくりについて            （答弁を求める者 市長） 
・ＪＲ芦原温泉駅周辺地区景観まちづくり協議会の設置目的と設立経緯は何か。 

・北陸新幹線延伸計画の中で、ＪＲ芦原温泉駅及び周辺の開発が責務となってく

るが、その際景観まちづくりをどう活かしていくのか。 

・他の地区でも、景観まちづくり協議会の設置が必要なのではないか。 

 

②  あわら湯のまち駅周辺の活性化について     （答弁を求める者 市長） 
・湯のまち広場におけるイベントでの、駐車場確保はどうするのか。 

・湯のまち駅舎の活用方法はどうするのか。 

・駅裏に整備される「児童公園」及び「市営駐車場」の維持管理経費は、どれく

らいと見積もっているのか。 

 

③  過疎化と高齢化に対する福祉政策について    （答弁を求める者 市長） 
・過疎化と高齢化の進む地区における「福祉行政」をどう考えているのか。 

・福祉行政には、数多くのボランティアが必要になると思うが、過疎化が進む地

区では、その確保も難しくなるが、人的配置はどうしていくのか。 

・ボランティアに対する行政からの補助や支援は、どのように考えているのか。 
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５ 平野 時夫 議員  

①  胃がんリスク検診について           （答弁を求める者 市長） 
・胃がんはピロリ菌の感染症である。検診と除菌で撲滅できるが、無料検診を実

施する考えはあるか。 

 

②  介護支援ポイント制度について         （答弁を求める者 市長） 
・高齢化が急速に進展する。介護支援ポイント制度は時宜にかなった施策である

と思うが、制度の導入の考えはあるか。 

 

③  福祉教育の授業について           （答弁を求める者 教育長） 
・中長期的な観点に立ち、福祉を支える人材育成が大事である。子ども達にボラ

ンティア活動の体験学習を取り入れるなど、福祉教育に力を入れる考えはある

か。 

 

 

６ 山川 知一郎 議員 

① 子育て支援の拡充について           （答弁を求める者 市長） 

・子どもの医療費助成を高校卒業まで引き上げ、窓口無料とすること。 

・中学校のスクールバス無料化を。 

 

② まちづくり事業に伴う、ワークショップについて （答弁を求める者 市長） 

・ワークショップの意見が生かされるよう、権限を与えるべきではないか。 

 

③ 横山古墳群の整備について          （答弁を求める者 教育長） 

・貴重な文化財である横山古墳群を観光資源としても生かすために、案内板や駐

車場の整備をすべき。 

 

 

７ 坪田 正武 議員 

①  市長２期の自己評価と次期の市政抱負について  （答弁を求める者 市長） 
・市政２期を終えて、まちづくりの自己評価について。 

・次期市政へ出馬表明したが、新たな抱負はあるのか。 

 

 


